ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КРАСНОАРМЕЙСКОМУ РАЙОНУ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Пенсионеры Приморья могут принять участие в конкурсе «Спасибо интернету-2021»

23 августа 2021, с. Новопокровка

До 15 октября можно подать заявку для участия во Всероссийском ежегодном конкурсе личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо интернету - 2021».

Конкурс организован Пенсионным фондом России, ПАО «Ростелеком» и Российской ассоциацией электронных коммуникаций.

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку на сайте azbukainterneta.ru, приложив свою конкурсную работу — эссе по одной из тем состязания и фотографии: портретную и иллюстрирующую конкурсный материал (например, автор истории за компьютером).

Номинации конкурса:

«Портал gosuslugi.ru – мой опыт»;

«Мои интернет-достижения»;

«Моя общественная интернет-инициатива»;

«Интернет-предприниматель, интернет-работодатель»;

«Мой интернет-проект»;

«Я – интернет-звезда».

Впервые конкурс «Спасибо Интернету» прошел в 2015 году, собрав более 2 тысяч участников. С тех пор ежегодно в нем принимают участие все больше людей старшего поколения.

На сегодняшний день от Приморского края пока подано 25 конкурсных работ. У каждого пенсионера Приморского края есть возможность представить регион на федеральном уровне.